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SF 5001.05 (02.08) 
Uuden sukupolven XD ja XDC ovat alan uusia suunnannäyttäjiä 
DAF ottaa ensiaskeleen erityis- ja jakelukuljetuksen tulevaisuuteen 

DAF esittelee täysin uuden, huippuluokan erityis- ja jakelukuorma-autojen malliston IAA Transportation 2022 -messuilla Hannoverissa. Uuden sukupolven XD- ja XDC-mallisto asettaa alan uudet standardit laadulle, turvallisuudelle, tehokkuudelle ja ajomukavuudelle. Tuotanto alkaa tämän vuoden syksyllä, ja päästöttömien akkukäyttöisten sähköisten mallien valmistus aloitetaan vuonna 2023.

· Alan johtavien DAF XF-, XG- ja XG+ -mallien ominaisuudet ovat nyt saatavilla myös erityis- ja jakelualan käyttöön.
· Ensiluokkaista monipuolisuutta
· Kattava XD- ja XDC-mallien valikoima vastaamaan asiakkaiden tarpeisiin
· Uudet XDC-ajoneuvot erityis- ja maansiirtoalan käyttöön
· Ainutlaatuinen ulkoasu sekä kestävä puskuri ja säleikkö
· Laaja lähestymiskulma ja korkea maavara
· Turvallisuuden uusi standardi
· Suuri tuulilasi ja suuret sivuikkunat, joiden alareunat ovat erittäin matalalla
· Matala ohjaamo
· Uusi Vision Dashboard -kojelauta
· Reunakivetyksen näyttävä ikkuna sekä taitettava apukuljettajan istuin
· DAF Digital Vision System-, DAF Corner View- ja DAF City Turn Assist -järjestelmät
· Tehokkuuden uusi standardi
· Alan johtava aerodynamiikka
· Uusi PACCAR MX-11 -moottori (220 kW / 300 hv – 330 kW / 450 hv)
· Uusi TraXon-automaattivaihteisto vakiona
· Erinomaiset mahdollisuudet päällirakennukseen
· Ajomukavuuden uusi standardi
· Helppo pääsy ohjaamoon
· Ainutlaatuiset istuimen ja ohjauspyörän säätövaihtoehdot
· Tilavat Day-, Sleeper- ja Sleeper High Cab -ohjaamot
· Täysin digitaalinen mittaristo ja mukautettavat näytöt
· Erinomainen nukkumismukavuus
· Ensiluokkaiset ajo-ominaisuudet ja ohjattavuus
· Valmis tulevaisuuden muutoksiin
· Akkukäyttöiset sähkömallit, joissa on laaja valikoima sähkömoottoreita ja akkuja
· Teho 170 kW (230 hv) – 330 kW (480 hv) 
· Erittäin tehokkaat kaksi-, kolme-, neljä- tai viisiriviset akut 
· Päästötön toimintamatka 200:sta yli 500 kilometriin yhdellä latauksella
· Tuotannon aloitus syksyllä 2022

 Uuden sukupolven DAF XD- ja XDC -kuorma-autot erityis- ja jakelukäyttöön perustuvat International Truck of the Year 2022 -tittelin saaneisiin ja monia muita palkintoja voittaneisiin pitkän matkan XF-, XG- ja XG⁺ -kuorma-autoihin. Ensiluokkaiset ominaisuudet, kuten optimaalinen aerodynamiikka, erittäin tehokkaat voimansiirtojärjestelmät sekä erinomainen istuma-asento, suunnittelu ja viimeistely ovat nyt saatavilla myös erityis- ja jakelukäyttöön. 

Uudet alan johtavat XD- ja XDC-mallit ovat erittäin monikäyttöisiä, ja niissä on laaja valikoima akseli- ja voimansiirtokokoonpanoja sekä erittäin mukavia ohjaamomalleja. 

2-, 3- ja 4-akselinen XDC-malli erityis- ja maansiirtoalan käyttöön tulee saataville yksöis- tai kaksoispyörillä, ja se on suunniteltu vaativiin töihin rankoissa olosuhteissa. Kestävässä kuorma-autossa on laaja lähestymiskulma (25o) ja korkea maavara (33–39 cm), ainutlaatuinen ulkoasu, kestävä puskuri ja säleikkö sekä teräksinen jäähdyttimen suojalevy. TraXon-automaattivaihteiston räätälöidyt ohjelmistoasetukset tukevat erinomaista ajokäyttäytymistä sekä maantiellä että maastossa.

Turvallisuuden uusi standardi
Parhaan mahdollisen suoran näkyvyyden takaamiseksi uuden sukupolven DAF XD- ja XDC -mallin houkuttelevaan muotoiluun kuuluvat suuri tuulilasi ja suuret sivuikkunat, joiden alareunat ovat erittäin matalalla. Lisäksi näkyvyyttä tukevat matala ohjaamo (17 cm matalampi kuin uudessa XF-mallissa) ja uusi Vision Dashboard -kojelauta, joka kaartuu tuulilasiin päin apukuljettajan puolella. Lisävarusteena on saatavilla reunakivetyksen näyttävä ikkuna, joka yhdessä taitettavan apukuljettajan istuimen kanssa takaa sen, että kuljettaja näkee kuorma-auton vieressä olevat jalankulkijat ja pyöräilijät esteettömästi myös apukuljettajan puolelta.
Luokkansa parhaan epäsuoran näkyvyyden varmistamiseksi uuden sukupolven DAF XD- ja XDC -malleihin voidaan asentaa DAF Digital Vision System -järjestelmä, joka korvaa pää- ja laajakulmapeilit. Ensiluokkainen DAF Corner View -järjestelmä tarjoaa jopa 285 asteen näkymän ohjaamon A-pilarin ympärille apukuljettajan puolella.
Liikenneturvallisuutta parantava DAF City Turn Assist -järjestelmä varoittaa kuljettajaa apukuljettajan puolella kuolleessa kulmassa olevista muista tienkäyttäjistä, kuten jalankulkijoista, pyöräilijöistä, autoista ja moottoripyöristä, varoitusmerkein ja -äänin. 
Uuden sukupolven DAF XF-, XG- ja XG⁺ -mallien tapaan myös uudet maailmanluokan erityis- ja kuljetuskäyttöön tarkoitetut ajoneuvot tarjoavat erinomaisen ergonomian DAF:n ”kädet ratissa, katse tiessä” -filosofian ansiosta. Kaikkia ajamiseen liittyviä toimintoja käytetään ohjauspyörästä ja ohjauspylvään vivuista. Toissijaisia ajotoimintoja käytetään fyysisistä kytkimistä, jotka on sijoitettu loogisesti kojelautaan kuljettajan ulottuville.
Ensiluokkaista turvallisuutta parantavat myös kaikissa XD- ja XDC-malleissa vakiovarusteena oleva, parhaan mahdollisen näkyvyyden tarjoava täysi LED-ulkovalaistus. Lisäksi saatavilla on laaja valikoima edistyksellisiä kuljettajaa avustavia järjestelmiä, kuten uusimman sukupolven AEBS, matalan nopeuden perävaunun jarru ja seisontajarruavustin.
Tehokkuuden uusi standardi 
Uuden sukupolven XF-, XG- ja XG+ -kuorma-autojen tapaan ohjaamossa on erinomainen aerodynamiikka, joka takaa luokkansa parhaan polttoainetehokkuuden ja alhaiset hiilidioksidipäästöt. Suuret säteet, kaartuva tuulilasi, optimaalinen tiivistys, peilien sijaan käytettävät digitaalikamerat, sekä täydellinen moottorin ja ohjaamon ilmavirta tuovat tehokkuuden uuden standardin myös jakelu- ja erityisalojen käyttöön. 
Uusi voimansiirto PACCAR MX-11 -moottorilla, TraXon-vakioautomaattivaihteisto, älykäs pakokaasujen jälkikäsittelyjärjestelmä ja taka-akselin innovaatiot takaavat markkinoiden johtavan ajoneuvon tehokkuuden. DAF Connect -kalustonhallintajärjestelmä tarjoaa aikaa säästävät langattomat ohjelmistopäivitykset. 
Laaja valikoima voimanottoja, korin kiinnitysmoduuleita ja liittimiä helpottavat päällirakennuksen mahdollisuuksia, jota tukevat myös optimaalisen tehokkuuden takaavat alustan osien, kuten EAS:n, akkukotelon, AdBlue® -säiliön ja polttoainesäiliöiden, erittäin joustava asettelu.
Ajomukavuuden uusi standardi
Uuden sukupolven DAF XD- ja XDC nostavat erityis- ja jakelukuorma-autojen kuljettajien ajomukavuuden uudelle tasolle. 
Ohjaamoon pääsyn helppous on luokkansa paras, sillä useimmissa jakeluversioissa on vain kaksi askelmaa ja ohjauspyörä, jota voi liikuttaa pystysuuntaisessa pysäköintiasennossa. Istuimien ja ohjauspyörän säätövara sekä Sleeper High Cab -mallin jopa 10 m3:n ohjaamon tilavuus ovat ennennäkemättömät. Day Cab -ohjaamossa on vakiona tavallista suuremmat sisätilat, mikä takaa parhaan mahdollisen ajomukavuuden ja ensiluokkaiset säilytystilamahdollisuudet. Kolmas istuin tai suuri jääkaappi ovat saatavana lisävarusteina.
Uusissa XD- ja XDC-malleissa on samanlainen upea kojelauta kuin uuden sukupolven XF-, XG- ja XG+ -kuorma-autoissa, mukaan lukien kristallinkirkas ja täysin digitaalinen mittaritaulu. Suuri 12 tuuman näyttö voidaan mukauttaa kuljettajan mieltymysten mukaan. Saatavana myös herkästi reagoiva 10,1 tuuman lisäkosketusnäyttö valinnaisen DAF-navigaattorin ja laajan DAF-tietoviihdejärjestelmävalikoiman käyttöön.
DAF XD- ja XDC -mallien Sleeper- ja Sleeper High -ohjaamojen vuoteet ovat vähintään 2 220 mm pitkiä ja jopa 750 mm leveitä, joten nukkumismukavuus on erinomainen. Ensiluokkaiset unet tarjoaa uuden sukupolven DAF XF-, XG- ja XG⁺ -malleissakin varusteena oleva 50 mm:n paksuinen lisäsijauspatja.
Alustan etuosan täysin uusi muotoilu, uusi ohjaamon jousitus ja uusi taka-akselin jousitus tekevät ajosta ja ohjattavuudesta ensiluokkaista. Näin ollen XD- ja XDC-mallit eivät ole ainoastaan unelmien työkavereita ja koteja, vaan niillä on myös ilo ajaa. 
Valmis tulevaisuuden muutoksiin 
Uuden sukupolven XD-mallin myötä DAF ottaa ensiaskeleen jakelu- ja erityiskuljetuksen tulevaisuuteen. Uuden sukupolven XD erottuu edukseen laadussa, turvallisuudessa, tehokkuudessa ja ajomukavuudessa. Samalla se perustuu täysin uuteen ajoneuvoalustaan, jossa voidaan käyttää vaihtoehtoisia voimansiirtojärjestelmiä. Vuonna 2023 uusi DAF XD tulee saataville myös akkukäyttöisellä sähköisellä voimansiirrolla varustettuna. Näissä päästöttömissä ajoneuvoissa on 170 (230 hv) – 350 kW:n (480 hv) sähkömoottorit ja laaja valikoima akkuja, joiden kokonaiskapasiteetti on jopa 525 kW/h. Tämän ansiosta toimintamatka täysin sähkökäytöllä on käyttökohteesta riippuen jopa yli 500 kilometriä.
Uuden sukupolven DAF XD- ja XDC -mallit ovat paras mahdollinen vaihtoehto niin liikennöitsijöille kuin kuljettajillekin. DAF:n uusi kuorma-autosarja erityis- ja jakelukäyttöön on erittäin monipuolinen, ja se asettaa uudet standardit laadulle, turvallisuudelle, tehokkuudelle ja mukavuudelle. 
Uuden XD-sarjan tuotanto aloitetaan syksyllä 2022, ja maansiirtoalan käyttöön tarkoitetun XDC-mallin sekä täysin akkukäyttöisten XD-sähköajoneuvojen valmistus alkaa vuonna 2023.

Hannover, 19. syyskuuta 2022 

Huomautus kirjoittajille

Lisätietoja:
DAF Trucks N.V.
Yrityksen viestintäosasto
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com

Jos et enää halua saada lehdistötiedotteita DAF Trucks N.V:ltä, lähetä sähköpostia Saskia van Zijtveldille osoitteeseen saskia.van.zijtveld@daftrucks.com.
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