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SF 5001.05 (02.08) 

Die neue Generation der DAF XD- und XDC-Baureihe mit gänzlich neuen vollelektrischen Antriebssystemen von PACCAR
DAF Trucks unterstreicht auf der IAA 2022 seine führende Rolle in der Branche
[bookmark: _Hlk104992214]Mit der Einführung der neuen Generation des DAF XD und XDC auf der IAA Transportation 2022 in Hannover läutet DAF Trucks eine neue Ära für Nutzfahrzeuge und Verteilerverkehr ein. Zudem untermauert DAF seine ökologische Vorreiterrolle mit einer völlig neuen Baureihe vollelektrischer Antriebe für die neue Generation der Lkw-Baureihen DAF XD und XF. Diese innovativen neuen Lkw ermöglichen emissionsfreie Reichweiten von über 500 Kilometern mit einer einzigen Batterieladung. 
DAF Trucks präsentiert sich in prominenter Position in Halle 21 auf der IAA Transportation 2022 in Hannover und stellt dort auf einer attraktiven Bühne seine nagelneue, preisgekrönte Produktpalette vor.

· Die gänzlich neue Baureihe DAF XD setzt neue Maßstäbe beim Verteilerverkehr
· Gemeinsame DNA mit den branchenführenden DAF XF, XG und XG+ 
· Sicherheit, Effizienz und Fahrerkomfort auf höchstem Niveau
· Äußerst vielseitiges Produktsortiment
· Produktionsstart im Herbst 2022
· Neue DAF-Baureihe XDC und XFC für Nutzfahrzeuge und den Einsatz im Baugewerbe
· Konfigurationen mit 3 und 4 Achsen
· Robustes Design mit unverwechselbarem Kühlergrill und Stoßfänger 
· Optimaler Böschungswinkel und geräumige Bodenfreiheit
· Die neuen DAF XD und XF Electric unterstreichen ihre ökologische Führungsrolle
· Hochmoderne PACCAR E-Motoren mit einer Leistung bis zu 350 kW (480 PS)
· Große Auswahl an effizienten Batteriesätzen
· Emissionsfreie Reichweite von 200 bis über 500 Kilometer
· Neues Montagewerk für Elektro-Lkw von DAF
· Der neue DAF XF ist nun auch mit den Fahrerhäusern Day Cab und Sleeper Cab erhältlich

Der neue DAF XD läutet eine neue Ära des Verteilerverkehrs ein 
Auf der IAA Transportation 2022 stellt DAF ein rundum neues Sortiment an Nutz- und Verteilerfahrzeugen vor. Die neue Generation der Baureihe DAF XD hat die gleiche DNA wie der „International Truck of the Year 2022“ – die mehrfach preisgekrönten Lkw XF, XG und XG⁺ für den Fernverkehr. Der DAF XD der neuen Generation setzt in seiner Klasse neue Maßstäbe in puncto Sicherheit, Effizienz und Fahrerkomfort. 
Der neue Maßstab in puncto Sicherheit
Das Fahrerhausdesign des DAF XD der neuen Generation zeichnet sich durch eine große Windschutzscheibe und große Seitenfenster mit äußerst niedrig angesetzten Rahmen aus, sodass eine erstklassige Direktsicht möglich ist. Das wird auch durch die niedrige Fahrerhausposition (17 cm niedriger als beim neuen XF) und das neue „Vision Dashboard“ mit seinem konturierten Verlauf zur Windschutzscheibe auf der Beifahrerseite erreicht. 
Als Sonderausstattung sind ein Bordsteinfenster und ein klappbarer Beifahrersitz erhältlich, die ungehinderte Sicht auf Fußgänger und Radfahrer neben dem Lkw auf der Beifahrerseite ermöglichen. Das digitale Sichtsystem von DAF und DAF Corner View sorgen für eine bessere indirekte Sicht denn je. Der DAF-Abbiegeassistent warnt den Fahrer optisch und akustisch, wenn sich andere Verkehrsteilnehmer im toten Winkel der Beifahrerseite befinden.
Der neue Maßstab in puncto Effizienz
Das optimal geformte aerodynamische Fahrerhaus ermöglicht erstklassige Kraftstoffeffizienz und niedrige CO2-Emissionen. Es verfügt über die gleichen großen Radien, die gewölbte Windschutzscheibe, die hervorragende Abdichtung und den optimalen Luftstrom im Motor und unter dem Fahrerhaus wie die DAF-Modelle XF, XG und XG+ für den Fernverkehr.
Die branchenführende Fahrzeugeffizienz wird durch den neuen PACCAR MX-11-Motor, das intelligente Abgasnachbehandlungssystem, das niedrige Fahrzeuggewicht, das serienmäßig eingebaute automatisierte TraXon-Getriebe und die ausgeklügelten Fahrerassistenzsysteme noch gesteigert. Die umfangreiche Verfügbarkeit von Nebenantrieben, Aufbaumodulen und Steckverbindern trägt zur optimalen Unterstützung von Aufbauherstellern bei. 
Der neue Maßstab in puncto Fahrerkomfort
Der XD der neuen Generation überzeugt durch ein hochwertiges, gut zugängliches und geräumiges Fahrerhaus mit einem Volumen bis zu 10 m3. Neben den Fahrerhäusern Sleeper Cab und Sleeper High Cab ist ein Day Cab erhältlich, das serienmäßig mehr Platz im Innenraum bietet. 
[bookmark: _Hlk110175510]Dank der idealen Verstellbereiche von Sitz und Lenkrad lässt sich stets eine optimale Fahrerposition erzielen. Das markante und äußerst ergonomische Armaturenbrett verfügt über gestochen scharfe und vollständig digitale Instrumente. Fahrverhalten und Handling profitieren von einem neuen, erstklassigen Fahrwerk mit Front-End-Design, Fahrerhausfederung und Hinterachsfederung. 
Herausragende Vielseitigkeit                                                                                                 Die neue Generation des DAF XD ist in zahlreichen 4x2- und 6x2-Achskonfigurationen erhältlich, als Sattelzugmaschine ebenso wie als Lkw. Die Produktion wird im Herbst 2022 aufgenommen.
Die nagelneue Lkw-Serie DAF XD für den Nutzfahrzeug- und Verteilerverkehr begeistert Eigentümer wie Fahrer gleichermaßen.
                                                                                                                           DAF XDC und XFC für Nutzfahrzeuge und den Einsatz im Baugewerbe
Auf der IAA Transportation 2022 stellt DAF auch die neue Generation des DAF XDC und XFC vor. Diese Baureihe hochwertiger Baustellenfahrzeuge ist mit Einzel- oder Doppelantrieb in zwei-, drei- und vierachsiger Ausführung lieferbar und erfüllt damit optimal die speziellen Anforderungen des Nutzfahrzeug- und Baugewerbes.
Hohe Nutzlasten und robuste Konstruktion 
Der XDC der neuen Generation mit 10,8-Liter-PACCAR MX-11-Motor und der XFC mit 10,8-Liter-PACCAR MX-11-Motor oder 12,9-Liter-PACCAR MX-13-Motor ermöglichen dank des geringen Eigengewichts hohe Nutzlasten. Diese Ausführungen für das Baugewerbe eignen sich für die schwierigsten Einsatzumgebungen und verfügen über einen robusten Stoßfänger, einen stabilen Kühlergrill und eine Kühlerschutzkappe aus Stahl. Die XDC und XFC überzeugen durch einen großen Böschungswinkel und geräumige Bodenfreiheit mit hervorragender Geländegängigkeit. 

Die neuen Premium-Lkw von DAF für die Nutzfahrzeug- und Baubranche werden Anfang 2023 in Produktion gehen und können ab sofort bestellt werden.

Die neuen DAF XDC und XFC mit 2, 3 und 4 Achsen sind die idealen Fahrzeuge für das Nutzfahrzeug- und Baugewerbe. Sie kombinieren hohe Nutzlasten und eine robuste Bauweise mit hervorragender Leistung auf der Straße und im Gelände.                                               







DAF kündigt eine neue Generation von DAF XD- und XF-Elektrofahrzeugen an
Mit der Einführung der neuen XD- und XF-Elektro-Lkw baut DAF Trucks seine Position als führender Hersteller von emissionsfreien Fahrzeugen weiter aus. Diese innovativen Lkw verfügen über einen völlig neuen, modularen Antriebsstrang für emissionsfreie Reichweiten von 200 bis über 500 Kilometern mit nur einer Batterieladung. Der DAF XD Electric und der DAF XF Electric werden als Sattelzugmaschinen und Lkw erhältlich sein und können ab sofort bestellt werden. 
Die effizienten und zuverlässigen PACCAR E-Motoren erbringen Leistungen von 170 bis 350 kW (230 bis 480 PS) und machen den neuen DAF XD und XF Electric zu einem Fahrzeug, das sich optimal auf die Bedürfnisse des Kunden zuschneiden lässt. In Kombination mit Batteriesätzen mit bis zu 5 Strängen kann die vollelektrische Reichweite je nach Bedingungen und Anwendung sogar mehr als 500 Kilometer betragen. 
Schnell- und AC-Ladeoptionen
Der XD und XF Electric der neuen Generation können mit einer Leistung bis zu 325 kW schnell aufgeladen werden, sodass sich ein Batteriesatz mit 3 Strängen in etwas mehr als 45 Minuten von 0 auf 80 % seiner Kapazität bringen lässt. Optional ist ein Onboard-Ladegerät zur Wechselstromladung bis 22 kW erhältlich. So kann das Fahrzeug auch dort betrieben werden, wo keine Gleichstrom-Ladegeräte zur Verfügung stehen. 
Gebaut in Eindhoven
Die innovativen DAF XD- und XF-Elektro-Lkw werden in Eindhoven auf einer nagelneuen Fertigungsstraße montiert. Das moderne DAF-Montagewerk für Elektro-Lkw beginnt 2023 mit der Serienproduktion.
Dank der neuen modularen EV-Antriebsstränge übernimmt DAF erneut eine Vorreiterrolle beim emissionsfreien Transport und überzeugt mit erstklassigen vollelektrischen Lkw-Lösungen.

Neue Versionen des DAF XF, dem „International Truck of the Year 2022“         
Auf der IAA Transportation 2022 präsentiert DAF die erweiterte Produktpalette des erfolgreichen neuen XF – „International Truck of the Year 2022“. Neu im Programm sind ein Day Cab und ein Sleeper Cab, die den bereits vorhandenen Sleeper High Cab ergänzen.
Mit dem erweiterten Komplettangebot an Fahrgestell- und Fahrerhausvarianten für die XD, XF, XG und XG⁺ der neuen Generation bietet DAF wegweisende Lkw für den Verteilerverkehr, das Nutzfahrzeugsegment, den Schwerlastverkehr und den Güterfernverkehr. 

DAF Trucks N.V. – eine Tochtergesellschaft von PACCAR Inc, einem globalen Technologieunternehmen, das leichte, mittlere und schwere Lkw entwickelt und produziert. Mit einer umfassenden Produktpalette an Zugmaschineneinheiten und Nutzfahrzeugen bietet DAF für jede Transportanwendung das richtige Fahrzeug. DAF ist zudem der führende Anbieter von Serviceleistungen, einschließlich MultiSupport Reparatur- und Wartungsverträgen, Finanzdienstleistungen von PACCAR Financial sowie eines erstklassigen Teile-Lieferdienstes von PACCAR Parts. 


Hannover, 19. September 2022

Hinweis nur für Redakteure

Weitere Informationen:
DAF Trucks N.V.
Corporate Communication Department
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com
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