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Nouă generaţie DAF XD şi XDC, grupurile motopropulsoare electrice PACCAR complet noi
DAF Trucks îşi demonstrează poziţia de lider în domeniu la IAA 2022
[bookmark: _Hlk104992214]DAF Trucks da start viitorului in transportul profesional şi de distribuţie cu lansarea noii generaţii DAF XD şi XDC la IAA Transportation 2022 din Hanovra. În plus, DAF îşi consolidează poziţia de lider în domeniul protectiei mediului prin dezvăluirea unei serii complet noi de grupuri motopropulsoare complet electrice pentru noile generaţii de camioane DAF XD şi XF. Aceste camioane noi şi interesante oferă intervale de peste 500 de kilometri cu „zero emisii” , la o singură încărcare. 
DAF Trucks deţine o poziţie dominantă în hala 21 la expoziţia IAA Transportation 2022 de la Hanovra şi a creat un podium excelent pentru noua sa gamă de camioane.

· Noua serie DAF XD stabileşte noi standarde în segmentul de distribuţie
· Impartasind ADN-ul cu modelele de top din domeniu DAF XF, XG şi XG+ 
· Cel mai bun nivel de siguranţă, eficienţă şi confort pentru şofer 
· Gamă de produse extrem de versatilă
· Începutul producţiei în toamna anului 2022
· Noile modele DAF XDC şi XFC pentru aplicaţii profesionale şi de construcţii
· configuraţii cu 3 şi 4 axe
· Design robust, cu o grilă şi o bară de protecţie deosebite 
· Unghi de atac excelent şi gardă la sol ridicată
· Noile modele DAF XD şi XF Electric sunt lideri în domeniul protectiei mediului
· Motoare electrice PACCAR de ultimă generaţie cu puteri de până la 350 kW (480 CP)
· O gamă largă de baterii eficiente
· Intervale de la 200 la peste 500 de kilometri cu „Emisii zero” 
· Fabrică noua pentru asamblare a camioanelor electrice DAF 
· Noul DAF XF este disponibil acum şi cu Day şi Sleeper Cab
Noul DAF XD da startul viitorului in distribuţiei 
La IAA Transportation 2022, DAF introduce o gamă complet nouă de camioane profesionale şi de distribuţie. Noua generaţie din seria DAF XD se bazează pe aceeasi platforma „Camionului internaţional al anului 2022” si deja consacratele modele XF, XG şi XG⁺. Noua generaţie DAF XD stabileşte noul standard în materie de siguranţă, eficienţă şi confort pentru şofer. 
Noul standard în materie de siguranţă
Designul cabinei noii generaţii DAF XD dispune de un parbriz mare şi de ferestre laterale mari, cu o linie a bordului ultra-joasă pentru cea mai bună vizibilitate directă din clasa sa. Acest lucru este realizat în combinaţie cu poziţia joasă a cabinei (cu 17 cm mai joasă decât noul XF) şi cu noua  „plansa bord Vision”, care se contureaza spre parbriz pe partea copilotului. 
Opţional, sunt disponibile o fereastră cu vedere la bordură şi un scaun pliabil pentru copilot, pentru o vedere neobstrucţionată a pietonilor şi a bicicliştilor de lângă camion, pe partea copilotului. DAF Digital Vision System şi DAF Corner View ofera o vizibilitate indirectă de neegalat. DAF City Turn Assist alertează şoferul cu avertismente vizuale şi sonore atunci când alţi participanţi la trafic se află în unghiul mort de pe partea copilotului.
Noul standard în eficienţă
Eficienţa consumului combustibil şi emisiile reduse de CO 2 sunt realizate cu ajutorul unei cabine cu formă aerodinamică perfectă. Acesta prezintă aceleaşi raze mari, parbriz curbat, etanşare excelentă şi un motor optim şi flux de aer sub cabină ca si la modelele DAF XF, XG şi XG+ pentru distanţe mari.
Eficienţa  de top a vehiculelor este sporită de noul motor PACCAR MX-11, sistemul inteligent de tratare a gazelor de eşapament, greutatea redusa a vehiculului, transmisia automată TraXon standard şi sistemele sofisticate de asistenţă pentru şofer. Gama variata a prizelor de putere, a modulelor de prindere a caroseriei şi a conectorilor asigură integrarea usoara a suprastructurilor. 
Noul standard în confortul şoferului
Noua generaţie XD oferă cabine superioare, cu acces usor şi spaţioase, cu volume de până la 10 m3. Împreună cu Sleeper Cab şi Sleeper High Cab, este disponibilă ca dotare standard o cabină Day Cab care oferă un interior spatios. 
[bookmark: _Hlk110175510]Poziţie de conducere ideală este garantată prin numeroasele posibilitati de reglare ale scaunului şi ale volanului. Plansa de bord extraordinara şi extrem de ergonomica dispune de panouri de instrumente de complet digitale şi de calitate superioară. Exteperienta de conducere este imbunatatita printr-un design nou al partii fronatale a sasilui, al suspensiei cabinei şi al suspensiei punţii spate. 
Excelează prin versatilitate                                                                                                  Noua generaţie DAF XD este disponibilă într-o gamă completă de configuraţii de punţi 4x2 şi 6x2, atât pentru capete tractoare, cât şi pentru autoşasiuri. Producţia va începe în toamna anului 2022.
Noua serie de camioane DAF XD pentru distribuţie şi transport profesional reprezintă încântarea proprietarilor şi visul şoferului.
                                                                                                                           DAF XDC şi XFC pentru aplicaţii profesionale şi de construcţii
La IAA Transportation 2022, DAF prezintă şi noua generaţie DAF XDC şi XFC. Aceste vehicule pentru construcţii dispun de configuraţii cu două, trei şi patru punţi cu transmisie simplă sau dublă pentru a îndeplini cerinţele specifice ale segmentului profesional şi de construcţii.
Sarcini utile mari şi design robust 
Noua generaţie XDC cu motor PACCAR MX-11 de 10,8 litri şi XFC cu motor PACCAR MX-11 de 10,8 litri şi PACCAR MX-13 de 12,9 litri oferă sarcini utile mari datorită greutăţii proprii reduse. Aceste modele pentru construcţii sunt proiectate să facă faţă celor mai dificile lucrări în cele mai dure condiţii şi dispun de o bară de protecţie solida, o grilă robustă şi o placă de protecţie din oţel pentru radiator. Camioanele XDC şi XFC oferă un unghi de atac mare şi o gardă la sol ridicată pentru performanţe excelente pe teren accidentat. 

Noile camioane premium de la DAF pentru industria profesională şi de construcţii vor intra în producţie la începutul anului 2023 şi sunt disponibile pentru comandă acum.

Noile camioane DAF XDC şi XFC cu 2, 3 şi 4 punţi sunt vehiculele perfecte pentru aplicaţii profesionale şi de construcţii, combinând sarcini utile mari cu performanţe excelente pe şosea şi pe teren accidentat şi un design robust.                                               

DAF anunţă noua generaţie de vehicule electrice DAF XD şi XF
DAF Trucks îşi consolidează poziţia de lider în producţia de vehicule cu „emisii zero” odată cu lansarea noilor camioane electrice XD şi XF. Aceste camioane inovatoare dispun de transmisii modulare complet noi pentru intervale cu „emisii zero” de la 200 la peste 500 de kilometri la o singură încărcare. DAF XD electric şi DAF XF electric vor fi disponibile in varianta de capete tractoar şi autoşasiuri şi pot fi comandate acum. 
Pentru a sadisface nevoile clientului, noile modele DAF XD şi XF Electric sunt echipate cu motoare electrice PACCAR eficiente şi fiabile, oferind puteri de la 170 la 350 kW (de la 230 la 480 CP). În combinaţie cu un pachet pana la 5 baterii inseriate, autonomia complet electrică poate depăşi chiar 500 kilometri, în funcţie de condiţiile de exploatare şi de aplicaţie. 
Opţiuni de încărcare rapidă AC.
Noile generaţii XD şi XF Electric pot fi încărcate rapid cu puteri de până la 325 kW, permiţând incarcarea unui pachet de 3 baterii inseriate de la 0 la 80% din capacitate în doar puţin peste 45 minute. Opţional este disponibil este un încărcător integrat cu capacitate de încărcare cu curent alternativ (AC) de până la 22 kW. Acest lucru oferă flexibilitate, pentru operarea vehiculului unde nu sunt disponibile încărcătoare de curent continuu. 
Construit în Eindhoven
Inovatoarele camioane DAF XD şi XF Electric vor fi asamblate pe o linie de producţie complet nouă în Eindhoven. DAF Electric Truck Assembly va începe producţia de serie în 2023.
Cu noile motoare modulare EV, DAF preia încă o dată conducerea în domeniul transportului cu „emisii zero”, oferindu-le clienţilor săi soluţii premium pentru camioane complet electrice.

Versiuni noi ale DAF XF, „Camionul internaţional al anului 2022”         
La IAA Transportation 2022, DAF extinde şi gama de produse a noului model XF de succes – „Camionul internaţional al anului 2022”. Nou în gamă sunt cabinele „Day Cab” şi „Sleeper Cab”, care completează versiunea „Sleeper High” existentă.
Odată cu extinderea unei game complete de variante de şasiu şi cabină pentru noile generaţii de camioane XD, XF, XG şi XG, DAF oferă cele mai avansate camioane de pe piaţă pentru aplicaţii de distribuţie, profesionale, de regim greu şi de cursă lungă. 

DAF Trucks N.V. — subsidiara a PACCAR Inc, o companie de tehnologie globală care proiectează şi produce camioane uşoare, medii şi grele. DAF furnizează o gamă completă de capete tractoare şi camioane profesionale, oferind vehiculul potrivit pentru fiecare aplicaţie de transport. DAF este, de asemenea, un furnizor de top de servicii, inclusiv de contracte MultiSupport pentru reparaţii şi întreţinere, servicii financiare de la PACCAR Financial şi un serviciu de primă clasă de livrare de piese furnizate de PACCAR Parts. 


Hanovra, 19 septembrie 2022

Notă numai pentru editori

Pentru mai multe informaţii:
DAF Trucks N.V.
Departamentul de comunicare corporativă
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com
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