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SF 5001.05 (02.08) 
Yeni Nesil XD ve XDC, yeni bir sektör standardı belirliyor 
DAF, özel amaçlı kullanım ve dağıtım taşımacılığının geleceğine yön veriyor 

DAF, Hanover'deki IAA Transportation 2022'de son teknoloji ürünü özel amaçlı kamyonlardan ve dağıtım kamyonlarından oluşan yepyeni ürün yelpazesini görücüye çıkarıyor. Yeni Nesil XD ve XDC serisi kalite, güvenlik, verimlilik ve sürücü konforu alanlarında yeni bir endüstri standardı belirliyor. Üretim bu yılın sonbaharında başlayacak ve bunu 2023'ten itibaren "sıfır emisyonlu" Tam Elektrikli modeller izleyecek.

· Sektör lideri DAF XF, XG ve XG+'nın DNA'sı, özel amaçlı kullanım ve dağıtım segmentine de aktarıldı
· Birinci sınıf çok yönlülük
· Müşteri ihtiyaçlarını karşılamak için kapsamlı XD ve XDC modelleri
· Özel amaçlı kulanım ve inşaat uygulamaları için yeni XDC araçlar
· Sağlam tampon ve ızgarayla benzersiz dış tasarım
· Geniş yaklaşma açısı ve yüksek taban serbestliği
· Yeni güvenlik standardı
· Geniş ön cam ve ultra düşük seviyeden başlayan yan camlar
· Alçak kabin konumu
· Yeni "Vision Dashboard"
· Kaldırım Görüş Camı ve katlanır yardımcı sürücü koltuğu
· DAF Digital Vision System, DAF Corner View, DAF City Turn Assist
· Yeni verimlilik standardı
· Sektör lideri aerodinami
· Yeni PACCAR MX-11 motor (220 kW/300 hp – 330 kW/450 hp)
· Standart olarak sunulan yeni TraXon otomatikleştirilmiş şanzıman
· Üst yapı uygulamalarında büyük kolaylık
· Yeni sürücü konforu standardı
· Mükemmel kabin erişimi
· Koltuk ve direksiyon simidinde benzersiz ayar aralıkları
· Ferah Day Cab, Sleeper Cab ve Sleeper High Cab seçenekleri
· Özelleştirilebilir ekranlar içeren tamamen dijital kumanda paneli
· Mükemmel uyku konforu
· Üstün sürüş, direksiyon hakimiyeti ve yol tutuşu
· Geleceğe tamamen hazır
· Çok çeşitli elektrik motoru ve batarya grubu seçenekleri sunan tam elektrikli modeller
· 170 kW (230 hp) ila 330 kW (480 hp) motor gücü 
· 2, 3, 4 veya 5 dizili son derece verimli batarya grupları
· Tek şarjla 200 ila 500 kilometre ve üzeri sıfır emisyonlu menzil değerleri
· Üretim 2022 sonbaharında başlıyor

Özel amaçlı uygulamalar ve dağıtım uygulamaları için geliştirilmiş Yeni Nesil DAF XD ve XDC kamyonlar "International Truck of the Year 2022" dahil olmak üzere birden çok ödül kazanan XF, XG ve XG⁺ uzun yol kamyonlarıyla aynı DNA'yı paylaşıyor. Optimum aerodinamik özellikler, son derece verimli güç aktarma organları, mükemmel oturma konumu ve birinci sınıf tasarım uyumu gibi üstün özellikler, artık özel amaçlı kullanım ve dağıtım segmentinde de sunuluyor. 

Çok çeşitli dingil yapılandırmaları, tahrik hattı yapılandırmaları ve son derece konforlu kabin modelleriyle sektörün yeni lideri olan XD ve XDC, çok yönlülük konusunda üstün performans sergiliyor. 

2, 3 ve 4 dingilli tek veya çift çeker seçenekleriyle özel amaçlı kullanım ve inşaat uygulamaları için geliştirilen XDC, zorlu koşullar altında en zorlu işler için tasarlandı. Sağlam tamponu ve ızgarasıyla benzersiz bir dış tasarıma ve çelik radyatör koruma plakasına sahip olan bu dayanıklı kamyon, geniş bir yaklaşma açısı (25o) ve yüksek taban serbestliği (33 - 39 cm) sunar. TraXon otomatikleştirilmiş şanzıman, hem yolda hem de arazide mükemmel sürüş davranışını destekleyen özel yazılım ayarlarıyla sunulur.

Yeni güvenlik standardı
Yeni Nesil DAF XD ve XDC'nin üstün tasarımı, sınıfının en iyisi doğrudan görüş için büyük bir ön cam ve ultra düşük seviyeden başlayan büyük yan camlar içerir. Bu özellik, alçak kabin konumunun yanı sıra yeni XF'den 17 cm daha alçak olan ve yardımcı sürücü tarafında bulunan, ön cama yönelen çizgilere sahip yeni "Vision Dashboard" ile sunulur. Yardımcı sürücü tarafında yayaların ve bisikletlilerin engelsiz görülebilmesi için tasarlanmış Kaldırım Görüş Camı, katlanır yardımcı sürücü koltuğuyla birlikte seçenek olarak sunulur.
Yeni Nesil DAF XD ve XDC, sınıfının lideri dolaylı görüş için ana ve geniş açılı aynaların yerini alan DAF Digital Vision System ile donatılabilir. Üstün DAF Corner View özelliği, yardımcı sürücü tarafında, kabinin A direğinin çevresindeki alanda en az 285 derecelik maksimum görüş alanı sunar.
DAF City Turn Assist, yol güvenliğini daha da artırmak için yardımcı sürücünün yanındaki kör bölgede yayalar, bisikletliler, otomobiller ve motosikletler gibi diğer yol kullanıcıları varken sürücüye görsel ve sesli uyarılar sağlar. 
Tıpkı Yeni Nesil DAF XF, XG ve XG⁺'da olduğu gibi özel amaçlı uygulamalar ve dağıtım uygulamaları için geliştirilmiş yeni birinci sınıf araçlar da DAF'ın "Eller Direksiyonda, Gözler Yolda" felsefesi sayesinde mükemmel ergonomi sunar. Sürüşle ilgili tüm işlevlere, direksiyon simidi ve direksiyon kolonu üzerindeki kollar vasıtasıyla kumanda edilir. İkincil sürüş işlevlerine, kumanda tablosuna sürücünün kolayca erişmesini sağlayacak bir mantıkla yerleştirilmiş olan fiziksel anahtarlarla kumanda edilir.
Ayrıca mümkün olan en iyi görüş için tüm XD ve XDC modellerinde standart olarak sunulan tam LED dış aydınlatma da üstün güvenliğe katkıda bulunur. Bununla birlikte, son nesil AEBS, yeni Düşük Hız Römork Freni ve Park Freni Yardımı dahil olmak üzere çok çeşitli gelişmiş sürücü yardım sistemleri de mevcuttur.
Yeni verimlilik standardı 
Birinci sınıf Yeni Nesil XF, XG ve XG+ kamyonlarla ortak olan olağanüstü kabin aerodinamik özellikleri sayesinde, sınıfının lideri yakıt verimliliği ve düşük CO2 emisyonları sağlanır. Dağıtım ve özel amaçlı kullanım segmentinde yeni bir verimlilik standardı sağlamak için geniş yarıçaplar, kavisli ön cam, optimum sızdırmazlık ve ayna yerine dijital kamera kullanımı seçeneğinin yanı sıra, kusursuz motor ve kabin altı hava akışı özellikleri sunulmuştur. 
Ayrıca Yeni PACCAR MX-11 motor, standart olarak sunulan TraXon otomatikleştirilmiş şanzıman, akıllı egzoz sistemi ve arka dingil inovasyonları içeren yeni tahrik hattıyla pazar lideri araç verimliliği sağlanır. DAF Connect filo yönetim sistemi, kablosuz yazılım güncellemeleriyle zaman tasarrufu sağlar. 
Optimum verimlilik için tasarlanmış EAS, akü kutusu, AdBlue® deposu ve yakıt depoları gibi son derece büyük yerleşim esnekliği sunan şasi bileşenleriyle de desteklenen geniş bir yelpazede sunulan PTO'lar, kasa bağlantı modülleri ve soket seçenekleri, üst yapı uygulamalarında büyük kolaylık sağlar.
Yeni sürücü konforu standardı
Yeni Nesil DAF XD ve XDC, özel amaçlı kamyon ve dağıtım kamyonu sürücülerinin konforunu bir üst seviyeye taşır. 
Dağıtım modellerinin büyük kısmında yalnızca iki giriş basamağının bulunması ve dik bekleme konumuna getirilebilen direksiyon simidi sayesinde kabin erişilebilirliğinde sınıfının lideridir. Benzeri görülmemiş koltuk ve direksiyon simidi ayar aralıklarının yanı sıra Sleeper High Cab için 10 m3'e varan hacimleriyle benzersiz kabin ferahlığı sunar. Day Cab'de standart olarak en yüksek sürücü konforu ve birinci sınıf saklama alanı için genişletilmiş iç hacim bulunur. Fabrika çıkışı üçüncü koltuk veya büyük buzdolabı seçenekleri mevcuttur.
Yeni XD ve XDC son derece net ve tamamen dijital gösterge paneliyle Yeni Nesil XF, XG ve XG+ kamyonlarla aynı çarpıcı kumanda paneline sahiptir. Geniş 12 inç ekran, sürücünün kişisel tercihlerine göre özelleştirilebilir. İsteğe bağlı DAF Navigation'ın ve DAF'ın çok çeşitli bilgi ve eğlence sistemlerinin kullanımı için son derece duyarlı 10,1 inç'lik ikinci bir dokunmatik ekran da mevcuttur.
DAF XD ve XDC Sleeper Cab ve Sleeper High Cab yatakları, mükemmel uyku konforu için en az 2.220 mm uzunluğunda ve 750 mm'ye varan genişliktedir. Yeni Nesil DAF XF, XG ve XG⁺'da sunulan 50 mm kalınlığındaki üst kaplama, üstün uyku konforu sağlar.
Yepyeni şasi tasarımı, yeni kabin süspansiyonu ve yeni arka dingil süspansiyonuyla üstün sürüş, direksiyon hakimiyeti ve yol tutuşu. Tüm bu özellikleriyle XD ve XDC, yalnızca hayallerinizdeki çalışma ve yaşam ortamını sağlamakla kalmaz, aynı zamanda sürüş keyfi de sunar. 
Geleceğe tamamen hazır 
DAF, Yeni Nesil XD ile dağıtım taşımacılığının ve özel amaçlı taşımacılığın geleceğine start veriyor. Yeni Nesil XD; kalite, güvenlik, verimlilik ve sürücü konforuyla fark yaratıyor. Aynı zamanda, alternatif tahrik hatları için hazır, tamamen yeni bir araç platformu oluşturuyor. Yeni DAF XD, 2023'te Tam Elektrikli güç aktarma organlarıyla da satışa sunulacak. Bu "sıfır emisyonlu" araçlar, 170 kW (230 hp) ila 350 kW (480 hp) elektrikli motorlar ve 525 kW/sa toplam kapasiteye varan çok çeşitli batarya grupları içerecek şekilde tasarlandı. Bunlar uygulamaya göre değişmekle birlikte tam elektrikli serilerde 500 kilometreyi aşan menzil sağlıyor.
Yeni Nesil DAF XD ve XDC serisi, nakliye işletmecileri ve sürücüler için mümkün olan en iyi seçeneği sunuyor. DAF'ın özel amaçlı uygulamalar ve dağıtım uygulamaları için geliştirilmiş yeni kamyon serisi, çok yönlülük konusunda üstün performans sergilerken kalite, güvenlik, verimlilik ve konfor konusunda yeni standartlar belirliyor. 
Yeni XD serisi, 2022 sonbaharında üretime girecek ve ardından 2023'te bunu inşaat uygulamaları için XDC ve Tam Elektrikli XD araçlar izleyecek.

Hanover, 19 Eylül 2022 

Yalnızca editörler için not

Daha fazla bilgi için:
DAF Trucks N.V.
Kurumsal İletişim Departmanı
Rutger Kerstiens, +31 40 214 2874
www.daf.com

DAF Trucks N.V.den artık basın bülteni almak istemiyorsanız lütfen saskia.van.zijtveld@daftrucks.com adresine e-posta göndererek bu durumu Saskia van Zijtveld'e bildirin
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